®duown Ovopa:
A
Qplaio

Ka®nyntric/tpla: BaBuog:

Hu/via:

1. O kaBnyntng tng taéng édwos os mévte HaONTEC amo €va PETPO KAl TOUC {ATNOE va ETPHOOUV
TO UNKOG TOU Ttivaka tne¢ Taéng kat va ypapouv ta pnkn mou Ppnkav os petpa. O mMapoKATw

Tivakag SIVEL TA AMOTEAECUATA TWV PETPINOEWY TWV LaONTWV.

Mnkog mivaka | MAkog mivaka
Mabntng oeEm pe akpifela
ekatootol
1 2,347
2 2,348
3 2,346
4 2,342
5 2,344
Mécoc Opog

a. TuiakpiPela eiyav to 6pyava HETPNONG TWV LABNTWY;

b. Tpayte otnv tpitn oTtNAN TOU Mivaka Ta LAKN KE akpiBela ekatooTou.

C.  Inuewwote oto tedeutaio keAl Tng Tpitng oTAANG, TO PECO OPO TWV UNKWV Tou ypaate
otnv epwtnon b.

d. Nolog padntng £meoe e TN LETPNGOH TOU TILO KOVTA OTO QMOTEAECH A TOU HEGOU OpOU

TIou BpnKaTte;

2. Tuwotl ol padntég &g Bprikav ta iSla amoteAéopata KATA T LETPNON Tou Tivaka; Mpdadte Suo

Aoyouc.




ATO T0 Xelho¢ evog tnyodlol adrVOUUE va TIEGEL (o YIKpr TETPpA. META amo 2s adrVouuE va
TéoeL Kal pio 8eVtepn. Av n pwthn SlavUel 6An Ttnv amdotoon anod To XeAog HéEXpL ToV
muBpéva Tou mnyadlol o€ 6s, TOCO XPOVo KvnBnke n 6eUtepn METPA OTAV N MPWTN
QKOUUTAEL OTOV TUOUEVQ;

To eKKPEUEC TNC ELKOVAC KAVEL TN Sltadpopn amo to A oto B og xpovo 0,6s. YrtoAoyiote:

a. To Xpovo tng puiag toAdvtwong.

b. Noéoec tohaviwoelc Oa KAVEL LEoa OF
1min.




ATLOLVTOELG

a. Exoupe akpifela yiAlootol.

b.
Mnkoc ivaka | MAkog mivaka
MaBntng oem pe akpifela

ekatootol

1 2,347 2,35

2 2,348 2,35

3 2,346 2,35

4 2,342 2,34

5 2,344 2,34

Mécoc Opog 2,346

c. MéoocOpog: 2,346m
d. O 30¢pabntng uétpnoe akplPwg 660 o0 PEGOC OPOG.

Mropel va un TomoB£tnoav To LETPO Toug akpLBwe armod to Ocm f va to £Baiav Staywvia.
Mrtopel emtiong va pnv eidav mpooexTka Ta VoUepa Kal TIG evOeifelg Tou Gpyavou PETpnong.

Eneldn tn 8eltepn TV adpAoapE 2s ETA TNV TPWTN, 0 XPOVOC TNG Kivnong Tng Ba elval katd 2s
IO ULKPOC amd To XpOVo TNE MTWOoNG TNG MPwINnG. Emopévwg, 4s-2s=4s.

a. Hd&wbpoun amo to A oto B eival n pon tTaldvtwon. Apa o Xpovog tTng piag TaAavtwaong
elvar 1,2s.

b. O aplBudg Twv Tohaviwoewyv MPoKUTITEL av Slalpécoupe ta 60s (1min) pe To XpOVO TNG
piog tahdvtwong, SnAadn pe to 1,2s. Emopévwg, 60/1,2=50 tadoviwoelg os 1min.
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